

MiuÈescu i-a pus pe coji de nucĂf pe revoluÈionarii de la PiteÈ™ti!



2020-03-09 15:32:49

UPDATE, ora 15:35

PNL ArgeÈ™ a revenit cu un comunicat de presĂf prin care îÈ™ susÈine poziÈia în cazul alegerilor locale. Conform reprezentanÈiilor formaÈiunii politice, câÈ™tigarea alegerilor locale este prioritarĂf, acceptând orice candidat este la nivel judeÈean È™ la nivel central.

În acest moment, prioritatea PNL ArgeÈ™ este câÈ™tigarea alegerilor locale È™ generale È™ toate eforturile noastre se îndreaptĂf în această direcÈie. În ciuda tuturor dezinformĂfrilor aruncate în spaÈiul public, PNL ArgeÈ™ funcÈioneazĂf ca o echipĂf bine sudatĂf, axatĂf pe câÈ™tigarea alegerilor locale È™ parlamentare. Tocmai din acest motiv atât organizaÈia PNL PiteÈ™ti, cât È™ celelalte organizaÈii liberale locale vor respecta în totalitate deciziile care vor fi luate în Biroul Permanent NaÈional È™ în Biroul Permanent JudeÈean. Opiniile care sunt exprimate în afara acestor hotĂfrâri nu vor fi luate în considerare.

PrecizĂf mĂf toate deciziile care au fost luate în privinÈa candidaÈiilor PNL pentru alegerile locale au fost făfcute în urma unor profunde analize socio-politice, cu scopul de a garanta câÈ™tigarea acestui scrutin. Mai presus de interesele fiecĂfui membru È™ de declaraÈiile publice ale unora sau altora se aflĂf interesele È™ bunăstarea cetĂfÈenilor.

?InflamĂfrile produse, recent, de unele exprimĂfri politice fireÈ™ti sunt exagerate, aÈ™a ca este cazul sĂf fac unele precizĂfri. PNL a fost È™ va rămâne întotdeauna un partid democratic. În numele democraÈiei, exprimarea unei opinii garanteazĂf sĂfnĂftatea noastrăf politicĂf. Asta nu înseamnăf căf PNL se rupe sau se scindeazăf, aÈ™a cum vor unii săf insinueze. ToÈi, indiferent de opiniile personale, muncim pentru acest partid - iar eu o fac cu responsabilitate, de 30 de ani. Tot eu vĂf spun căf vom munci în continuare, scopul fiind unul singur: câÈ™tigarea alegerilor locale în 2020. Acesta este cel mai important obiectiv È™ pentru asta vom funcÈiona ca o echipĂf. SusÈin candidaturile stabilite în Biroul Permanent NaÈional È™ în Biroul Permanent JudeÈean pentru alagerile locale. Strategia de partid este cea care, în cele din urmăf, ne uneÈ™te pe toÈi. Fie ca PNL săf câÈ™tigue!?, a precizat preÈ™edintele PNL PiteÈ™ti, Marius Postelnicescu.

?Voi susÈine orice candidaturĂf care va fi propusĂf de Biroul Permanent NaÈional È™ de Biroul Permanent JudeÈean ale PNL. De asemenea, ca È™ pânĂf în prezent voi respecta È™ în viitor hotĂfrârile forurilor statutare ale partidului. Prioritatea PNL ArgeÈ™, în acest moment, este câÈ™tigarea alegerilor locale?, a declarat Narcis Sofianu, preÈ™edintele Liga AleÈ™tilor Locali PNL.

Comunicat transmis în această dimineață de reprezentanții organizației municipale a PNL:

În replică la intoxicațiile privind o eventuală susținere a liberalilor pentru candidatura domnului Sorin Apostoliceanu (PSD) la funcția de primar al Municipiului Pitești, facem următoarele precizări:

Domnul Sorin Apostoliceanu (cunoscut ca viceprimar și lider PSD) nu a depus o cerere de înscriere la PNL Pitești până astăzi.

Liberalii piteșteni vor să susțină un candidat liberal.

Organizația PNL Pitești refuză orice asociere cu oricare dintre membri grupurilor din PSD.

Această reacție a organizației Pitesti vine după ce la sfârșitul săptămânii trecute, Sorin Apostoliceanu a purtat diverse discuții cu reprezentanții liberalilor de la centru și din județ despre posibilitatea unei candidaturi din partea acestora, în condițiile în care la PSD nu ar prea avea loc pe post de candidat.

Spre deosebire de cei la PNL Pitesti, județul nu a infirmat mai deloc aceste discuții și nici nu au spus că nu le-ar placea varianta pesedistului vopsit Apostoliceanu.

PNL, la răscruce de opțiuni! Luni ar trebui să se desemneze candidatul la Primăria Pitești, însă...

În numărul din această săptămână, jurnaliștii de la Săptămânalul Ancheta au prezentat situația PNL pentru

...dacă până mai acum o săptămână variantele PNL pentru Primăria Pitești erau două - fie unul dintre candidații interni a partidului, fie susținerea candidatului Alianței USR-PLUS - iar cea a fost introdusă pe agenda publică de Sorin Apostoliceanu. Ești, pare halucinant că PNL ar putea lua în calcul o astfel de variantă, dar să nu uităm că, acum în calcule era și Tudor Pendiuc. Tot săptămâna trecută, Ionuț Moțeanu, președintele USR Argeș, a declarat o întâlnire cu Ludovic Orban. Este vorba de o invitație pe care premierul interimar a înaintat-o tuturor partidelor pentru a discuta despre data la care se vor organiza alegerile locale. Nu este exclus ca Moțeanu să deschidă discuția susținerea candidaturii comune pentru Primăria Pitești și Consiliul Județean Argeș.

De ce este vehiculat la PNL numele lui Sorin Apostoliceanu?

Din rațiuni de calcul electoral: ca nivel de notorietate, acesta este peste candidații aflați în cursa internă a partidului. În felul acesta este normal, doar este viceprimarul orașului. În plus, votul PNL s-a împărțit la patru potențiali candidați... Un Sorin Apostoliceanu din partea PSD nu este egal cu un Sorin Apostoliceanu din partea PNL. Dincolo de demotivarea membrilor de

partid - mulțimi nu vor achișa săf meargĂf la marea confruntare cu PSD în frunte cu cel mai notoriu dintre pesediÈ™ti -, electoratul partidului va fi cu siguranțĂf bulversat. È™i atunci nu faci decât săf câÈ™tigi niÈ™te procente pe o parte, dar s pe altĂf parte, la pachet cu credibilitatea. Nu mai vorbim despre campania pe care o vor declanșma cei de la USR-PLUS. Pa vedem online-ul plin cu ?PSD + PNL, aceeaÈ™i mizerie?.

Intenșia liberalilor este de a merge cu candidatul cu cele mai mari È™anse, cel mai bine cotate, iar asta este bine, este firesc. Contextul însĂf poate transforma o solușie câÈ™tigĂfătoare într-un fiasco total.

È™i totuÈ™i Apostoliceanu l-ar contracandida pe Cristian Genta?

Da, l-ar contracandida, chiar dacĂf, în urmĂf cu câteva săfptĂfmâni, ne declara căf va face echipĂf cu Genta, preÈ™med PiteÈ™ti. De ce ar face asta? Noi credem căf, pe fondul sondajelor realizate atât de căftre PNL, cât È™i de căftre PSD, a în placĂf ideea. Cristian Genta este nevoit săf candideze la PrimĂfria PiteÈ™ti, pentru căf e singurul care poate gestiona or cocoÈ™eÈ™ti ale primarului Cornel IonicĂf È™i viceprimarului Sorin Apostoliceanu. DacĂf Apostoliceanu candideazăf PSD, IonicĂf va candida È™i el È™i va rupe din voturile partidului. DacĂf Genta candideazăf, atunci IonicĂf va sta deop presupunea, Apostoliceanu ar fi stat È™i el liniÈ™tit, fiindu-i conservatĂf funcșia de viceprimar. De mai bine de o săfptĂf vicele e neliniÈ™tit. Nimic nu-i mai convine. Ceea ce ieri era acceptabil, astĂfzi nu mai este. Este ceea ce au constatat colegi apropiași din partid, lucru care îi îndreptĂfșeÈ™te È™i pe ei săf creadĂf căf zvonurile din piașăf au la mijloc un sâmb

Adrian Miușescu nu exclude posibilitatea, Apostoliceanu nu comenteazăf

?Nu văf pot spune nimic. Nu s-a luat o decizie în PNL în acest sens. Avem termen pânăf pe 15 martie, când se mai fac niÈ™te focus-grupuri È™i alte chestiuni de acest gen, în PiteÈ™ti. În calcul este È™i Ionuș MoÈ™teanu È™i poate fi oricine. Trebuie săf facem analize pentru a vedea care este varianta câÈ™tigĂfătoare. DacĂf aveam solușia câÈ™tigĂfătoare, o spuneam din prima. Nu ne-am grĂfbit, pentru căf vrem săf ver o variantĂf câÈ™tigĂfătoare? - este declarașia preÈ™medintelui PNL ArgeÈ™, Adrian Miușescu.

Sorin Apostoliceanu ne-a declarat căf, la acest moment, nu vrea săf comenteze subiectul, semn căf la mijloc este o negociere pe viașăf È™i pe moarte, mai ales cu cei din partidul săfu.

Între timp, la USR-PLUS...

...deputatul USR, Ionuș MoÈ™teanu, candidat al partidului pentru funcșia de primar al PiteÈ™tiului, urmeazăf săf se înt săfptĂfmâna asta cu preÈ™medintele PNL, Ludovic Orban, la discușii legate de alegerile locale.

?Cred că e un lucru normal, să avem aceste discuții, despre alegerile locale, și cred că trebuia să aibă loc mai de mult. Dar cred că această discuție trebuia să aibă loc în paralel cu cea despre anticipate, pentru că e foarte clar că aceste două momente au o legătură foarte strânsă. Cred că potrivit ar fi fost să avem discuția după votul de joi (n.r.: joi, 12 martie, când ar putea avea loc votul în plenul parlamentului pentru investirea guvernului Cîșu)?

O alianță USR-PLUS-PNL este, în mod evident, mult mai naturală și în acord cu principiile vehiculate de o parte alta. Meciul se joacă și chiar dacă noi, spectatorii, aș putea spune că suntem mult mai relaxați decât participanții, realitate se joacă și soarta noastră, cei care suntem locuitori ai acestui oraș. Așadar, să ne rugăm intens...